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Ответы: ВПР по биологии 8 класс

1
 
4

2
 
345

3
 
3.1.
развитие с полным превращением– 346
развитие с неполным превращением–125
(в любой последовательности)
3.2.
Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) тип развития насекомого: развитие с полным превращением;
2) обоснование, например: развитие ленточника тополёвого происходит со
стадией куколки

4
 
4.1. 126
4.2. Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) заключение, например: собака, изображённая на фотографии, соответствует
стандартам породы по окрасу, по форме ушей и хвоста;
2) оценка, например: данная собака подходит для чистопородного размножения в клубе
собаководства

5
 
5.1. 1
5.2. Правильный ответ должен содержать определение, например: финна –
пузырчатая стадия ленточных червей; ИЛИ финна – личинка ленточных червей

6
 
6.1. 2
6.2. Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) ответ на вопрос: нет, не может;
2) обоснование, например: заражение аскаридой возможно только после того, как яйца
паразита созреют в почве и в них сформируется инвазионная личинка.
Элементы ответа могут быть приведены в иных, близких по смыслу формулировках

7
 
 7.1. 212122
7.2. Правильный ответ должен содержать по три примера животных, относящихся
к отрядам Крокодилы и Чешуйчатые

8
 
8.1. Правильный ответ должен содержать два элемента:
1) 40–70 дыхательных движений в 1 минуту;
2) лисица серебристо-чёрная;
8.2. грызуны.
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9 9.1. двусторонне-симметричное животное
9.2. наземно-воздушная
9.3. 21534

10
 
10.1. 12 (в любой последовательности)
10.2. Правильный ответ должен содержать объяснение термина, например: матка –
орган женской половой системы, в котором развивается эмбрион (вынашивается плод).
Объяснение термина может быть приведено в иной, близкой по смыслу формулировке


